

Ecrit par le 26 décembre 2024

CBO HERBAL



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 décembre 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 27 novembre 2024 sous réserves d'incidents

CBO HERBAL

SAS au capital de 5 000 euros Siège social : 96 Allée Domitia - Les Vignières, 84300 CAVAILLON 921 446 613 RCS AVIGNON

Aux termes d'une décision en date du 22 novembre 2024, l'associée unique a décidé de transférer le siège social 96 Allée Domitia - Les Vignières, 84300 CAVAILLON au 786, Route de Mornas, 84100 UCHAUX à compter du 1^{er} novembre 2024 et de modifier en conséquence l'article 4 des statuts.





Ecrit par le 26 décembre 2024

LOU MISTRAU/KANY



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 décembre 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 27 novembre 2024 sous réserves d'incidents

La location-gérance du fonds de commerce de restauration, débit de boissons, café, salon de dégustation, hôtellerie sis 13 place clémenceau à AVIGNON (84000), consentie par acte authentique à Avignon du 24/01/1996, enregistré le 16 février 1996 à Avignon-Ouest, bordereau 74/7, vol 9 folio 38 par la Société **LOU MISTRAU**, SNC au capital de 457347,05 euros, ayant son siège social 13 place clémenceau, 84000 AVIGNON, immatriculée au RCS d'Avignon N° 338 459 092, à la société **KANY**, SARL au capital de 60 800 euros, siège social : 13 place de l'horloge 84000 AVIGNON, RCS AVIGNON 404 348 658 a pris fin à la date du 31 août 2024.





SCI CBO POMME DE PIN



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 décembre 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 27 novembre 2024 sous réserves d'incidents

SCI CBO POMME DE PIN Société civile au capital de 450 000 euros Siège social: 96 ALL DOMITIA, LES VIGNERES 84300 CAVAILLON 952 358 331 RCS AVIGNON

Aux termes d'une délibération en date du 22 novembre 2024, l'Assemblée Générale Extraordinaire a décidé de transférer le siège social du 96, Allée Domitia, Les Vignères, 84300 CAVAILLON, au 786, Route de Mornas, 84100 UCHAUX, et ce à compter du 1er novembre 2024, et de modifier en conséquence l'article 4 des statuts. Modification sera faite au Greffe du Tribunal de commerce d'AVIGNON.







HABRAM HOLDING





Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 décembre 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 27 novembre 2024 sous réserves d'incidents



AVIS DE CONSTITUTION

Il a été constitué une société par acte sous seing privé, en date du 28/10/2024, à AVIGNON.

Dénomination : HABRAM HOLDING. Forme : Société par actions simplifiée.

Objet : Prise sous toutes ses formes de tous intérêts et participations dans toutes sociétés ou entreprises françaises et étrangères, Participation de la Société, par tous moyens, directement ou indirectement,





dans toutes opérations pouvant se rattacher à son objet par voie de création de sociétés nouvelles, d'apport, de souscription ou d'achat de titres ou droits sociaux, de fusion ou autrement, la prise, l'acquisition, l'exploitation ou la cession de tous procédés et brevets concernant ces activités.

Durée de la société: 99 année(s). Capital social fixe: 1.000 euros

Cession d'actions et agrément : Les cessions ou transmissions, sous quelque forme que ce soit, des actions détenues par l'Associé Unique sont libres. En cas de pluralité d'associés, la cession de titres de capital et de valeurs mobilières donnant accès au capital à un tiers ou au profit d'un associé est soumise à l'agrément préalable de la collectivité des associés.

Siège social : 5 Rue de la petite fusterie, 84000 Avignon.

La société sera immatriculée au RCS d'Avignon.

Admission aux assemblées générales et exercice du droit de vote : Tout actionnaire peut participer aux assemblées : chaque action donne droit à une voix.

A été nommé:

Président: Monsieur Louis HABRAM 5 Rue de la petite fusterie 84000 Avignon.

Pour avis.

ERREFAI INVESTMENT COMPAGNY



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 décembre 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 27 novembre 2024 sous réserves d'incidents





Dénomination : ERREFAI INVESTMENT COMPAGNY. Forme : Société par Actions Simplifiées Unipersonnelle (SASU). Siège social : 655 Chemin DU PONT DES 2 EAUX, 84000 AVIGNON. 930817689 RCS d'Avignon

CAPITAL SOCIAL

Aux termes d'une décision en date du 8 octobre 2024, l'associé unique a décidé de modifier le capital social en le portant de 1000 euros à 251000 euros.

Mention sera portée au RCS d'Avignon

AS PNEUS



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 décembre 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 27 novembre 2024 sous réserves d'incidents





Ecrit par le 26 décembre 2024

AS PNEUS

SAS au capital de 1000 € Siège social: 2 BOULEVARD PAUL MARIETON 84000 AVIGNON **RCS AVIGNON 891617599**

Par décision Assemblée Générale Extraordinaire du 31/12/2021, il a été décidé la dissolution anticipée de la société et sa mise en liquidation amiable à compter du 24/11/2024, il a été nommé liquidateur(s) M ABOULGHAZI Soufiane demeurant au 28 Bis avenue tizi ousli 35000 TAZA Maroc et fixé le siège de liquidation où les documents de la liquidation seront notifiés au siège social. Mention en sera faite au RCS de AVIGNON.

LAPARRA CONSEIL



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 décembre 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 27 novembre 2024 sous réserves d'incidents

> LAPARRA CONSEIL SARL au capital de 7 622 € Siège social: 81 rue du Traité de Rome, CREATIVA **84911 AVIGNON** 439 029 729 RCS AVIGNON







TRANSFERT DE SIÈGE

Aux termes d'une décision en date du 25/11/2024, l'associé unique a décidé de transférer le siège social au 1A chemin de la Rollande, Cité de l'Artisanat 84140 AVIGNON à compter du 01/12/2024. L'article 4 des statuts a été modifié en conséquence. Mention en sera faite au RCS de AVIGNON.

CALIBREX



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 décembre 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 27 novembre 2024 sous réserves d'incidents





Ecrit par le 26 décembre 2024

CALIBREX

Société à responsabilité limitée transformée en société par actions simplifiée Au capital de 550 000 euros Siège social : 291 Route d'Avignon - 84300 CAVAILLON

Siege social: 291 Route d'Avignon - 84300 CAVAII 642 620 397 RCS AVIGNON AVIS DE TRANSFORMATION

Aux termes d'une délibération en date du 18 novembre 2024, l'Assemblée Générale Extraordinaire des associés, statuant dans les conditions prévues par l'article L. 227-3 du Code de commerce, a décidé la transformation de la Société en société par actions simplifiée à compter du même jour, sans création d'un être moral nouveau et a adopté le texte des statuts qui régiront désormais la Société.

La dénomination de la Société, son objet, son siège, sa durée et les dates d'ouverture et de clôture de son exercice social demeurent inchangées.

Le capital social reste fixé à la somme de 550 000 euros.

ADMISSION AUX ASSEMBLÉES ET DROIT DE VOTE : Tout associé peut participer aux assemblées sur justification de son identité et de l'inscription en compte de ses actions.

Chaque associé a autant de voix qu'il possède ou représente d'actions.

TRANSMISSION DES ACTIONS : La cession d'actions, à l'exception de la cession aux associés, doit être autorisée par la Société.

Madame Chantal DURAND et Monsieur Michel DURAND, gérants, ont cessé leurs fonctions du fait de la transformation de la Société.

Sous sa nouvelle forme de société par actions simplifiée, la Société est dirigée par :

PRESIDENTE DE LA SOCIÉTÉ: La société Calicorp, société à responsabilité limitée au capital de 786 226 euros, ayant son siège social 291 route d'Avignon 84300 CAVAILLON, immatriculée au Registre du commerce et des sociétés d'Avignon sous le numéro 931 378 038, Représentée par Madame Mathilde DURAND-CREFF.

DIRECTRICE GÉNÉRALE : Madame Chantal DURAND demeurant 450D 100A route touristique de Fontaine, 84800 LAGNES

Pour avis

La Présidente

LSENS





Ecrit par le 26 décembre 2024



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 décembre 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 27 novembre 2024 sous réserves d'incidents

LSENS

SAS au capital de 140 000 € Siège social : 884 AVENUE DU GENERAL LECLERC 84310 MORIERES LES AVIGNON RCS d'AVIGNON n°922 563 812 AVIS DE MODIFICATION

L'AGE du 16/09/2024 a décidé à compter du 07/11/2024 de rendre effective la démission de M. LOUIS Eric-Helen aux fonctions de directeur général. Modification au RCS d'AVIGNON.

- - / · ·

Le Président





Ecrit par le 26 décembre 2024

KANY



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 décembre 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 27 novembre 2024 sous réserves d'incidents

KANY SARL au capital de 60 800 euros Siège social : 13 place de l'horloge 84000 AVIGNON RCS AVIGNON 404 348 658

Par décisions unanimes des associés du 31/08/2024, il a été décidé la dissolution anticipée de la société à compter du 31/08/2024 et sa mise en liquidation amiable.

Madame Pascale VALTEAU demeurant 19 boulevard Gambetta à VILLENEUVE-LES-AVIGNON (30400) a été nommée liquidateur pour toute la durée de la liquidation, avec les pouvoirs les plus étendus pour réaliser les opérations de liquidation et parvenir à la clôture de celle-ci.

Le siège de la liquidation est fixé 19 boulevard Gambetta à VILLENEUVE-LES-AVIGNON (30400), adresse à laquelle toute correspondance devra être envoyée et, actes et documents concernant la liquidation devront être notifiés. Les actes et pièces relatifs à la liquidation seront déposés au Greffe du Tribunal de Commerce d'Avignon.

Pour avis





Ecrit par le 26 décembre 2024

Le liquidateur

WITHIN BY SAVOIR RELIER



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 décembre 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 27 novembre 2024 sous réserves d'incidents

WITHIN BY SAVOIR RELIER SAS au capital de 5.000 euros Siège social : 166 IMPASSE DU GRAND CHENE 84400 APT RCS AVIGNON 852 063 031

Le 26/11/2004, L'AGE a constaté la clôture des opérations de liquidation, à compter du 26/11/2024. Les comptes de liquidation seront déposés au greffe du Tribunal de Commerce de AVIGNON.





SCP HEITZ-ROCHETTE



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 décembre 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 27 novembre 2024 sous réserves d'incidents

> **SCP HEITZ-ROCHETTE** SCP au capital de 7 600 € Siège social: 375 rue Pierre SEGHERS 84000 AVIGNON 344 564 513 RCS AVIGNON DISSOLUTION

Aux termes de l'assemblée générale du 12/11/2024, il a été décidé la dissolution anticipée de la société, à compter du 30/11/2024, et sa mise en liquidation.

A été nommé Liquidateur Mme Pascale HEITZ - ROCHETTE demeurant 375 rue Pierre SEGHERS, 84000 AVIGNON avec les pouvoirs les plus étendus pour réaliser les opérations de liquidation et parvenir à la clôture de celle-ci.

Le siège de la liquidation est fixé 375 rue Pierre SEGHERS 84000 AVIGNON adresse à laquelle toute correspondance devra être envoyée, et, actes et documents relatifs à la liquidation devront être notifiés.







Le dépôt des actes et pièces relatifs à la liquidation sera effectué au greffe du Tribunal de Commerce de AVIGNON.

Mention en sera faite au RCS de AVIGNON.